



ΕΝΩΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
5ης ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΕΔΡΑ ΒΟΛΟΣ
ΤΗΛ. / FAX 24210 33174

Βόλος

06/11/2023

e-mail : 5customsunion@gmail.com

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Μετά την ομόφωνη απόφαση του Γενικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας Τελωνειακών Υπαλλήλων Ελλάδας για έκτακτη εφάπαξ εισφορά από κάθε τελωνειακό υπάλληλο μέλος της ΟΤΥΕ και μετά την πρώτη δράση στην Κοινότητα Βλοχού του Ν. Καρδίτσας προχωρήσαμε στην **δεύτερη στοχευμένη δράση**, με μοναδικό σκοπό την ανακούφιση των πληγέντων από τα πρωτοφανή καιρικά φαινόμενα που έπληξαν την περιοχή τις Θεσσαλίας.

Έτσι λοιπόν την **Παρασκευή 3 Νοεμβρίου 2023** αντιπροσωπεία του Δ.Σ. της Ένωσης Τελωνειακών Υπαλλήλων 5^{ης} Τελωνειακής Περιφέρειας με έδρα τον Βόλο αποτελούμενη από την Πρόεδρο κ. Άρτεμις Τσουκαλά, την Ταμία κ. Ιωάννα Πασχαλίδου και την εκπρόσωπο της ΟΤΥΕ και Γραμματέα του Γενικού Συμβουλίου κ. Αθηνά Οικονόμου επισκεφθήκαμε την **Κοινότητα Κεραμιδίου Ν. Τρικάλων** και παραδώσαμε στους δοκιμασμένους κατοίκους λευκά είδη για κάθε νοικοκυριό όπως αυτά ήταν καταγεγραμμένα από τον Πρόεδρο της Κοινότητας κ. Βασίλη Θεοδώρου.

Τις επόμενες ημέρες θα ακολουθήσουν άλλες δύο παρόμοιες στοχευμένες δράσεις για κατοίκους περιοχών που έχουν πληγεί στους Νομούς Μαγνησίας και Λαρίσης.

Ευχαριστούμε τον Πρόεδρο της Κοινότητας Κεραμιδίου Ν. Τρικάλων κ. Βασίλη Θεοδώρου και τις εθελόντριες κατοίκους του χωριού για την άψογη συνεργασία.

Ευχαριστούμε το κατάστημα ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ ΕΥΤΥΧΙΔΗΣ στο Βόλο για την εξαιρετικά συμφέρουσα προσφορά και την άμεση ανταπόκριση που μας επέτρεψε να εξασφαλίσουμε 80 σετ βαμβακερά σεντόνια ημιδίπλα και 80 σετ πετσέτες 3 τεμαχίων (μπάνιου, προσώπου και χεριών) για την κάλυψη των αναγκών κάθε νοικοκυριού.

Ευχαριστούμε τους κατοίκους της Κοινότητας Κεραμιδίου που μας υποδέχθηκαν με αγάπη και δέχθηκαν την βοήθεια μας που αποτελεί σταγόνα στον ωκεανό των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν καθώς το χωριό τους έμεινε βυθισμένο στα λασπόνερα για 12 συνεχόμενες ημέρες.

Από τις πολλές συγκλονιστικές εικόνες που αντικρίσαμε δύο θα μείνουν για πάντα χαραγμένες στη μνήμη μας : του πατέρα Αλέξανδρου, εφημέριου της ενορίας του Αγίου Χαραλάμπους που με δάκρυα και απόγνωση στα μάτια, μας ξενάγησε στο εσωτερικό του κατεστραμμένου Ναού τον οποίο με την βοήθεια των γυναικών του χωριού προσπαθεί να καθαρίσει και του Μνημείου του Άγνωστου Στρατιώτη, παράπλευρα του Ναού, όπου πάνω στις λάσπες και τα φερτά υλικά κατατέθηκε στεφάνι κατά τον πρόσφατο εορτασμό της 28^{ης} Οκτωβρίου...

Αυτοί οι περήφανοι άνθρωποι, που με περισσή δύναμη ψυχής παλεύουν να στήσουν από την αρχή τα νοικοκυριά και τον τόπο τους, δεν πρέπει να «ξεχαστούν» από το κράτος αλλά και από τον καθένα από εμάς καθώς αξίζουν τον θαυμασμό και την αλληλεγγύη μας.

Για το Δ.Σ. της 5^{ης} Ε.Τ.Υ.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Τσουκαλά Άρτεμις



Ο Γενικός Γραμματέας

Τσαπατσάρης Απόστολος